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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Отвечая стратегическим позициям развития воспитания в Российской Федерации при поддержке Министерства образования и науки Самарской области и Самарской епархии Русской Православной Церкви, на основании Календаря мероприятий в сфере воспитания и дополнительного образования детей Самарской области  на 2021-2022 учебный год с 21 марта по10 мая 2022 г. проводится V Областная литературно-художественная ассамблея «Словущая весна» (далее: Ассамблея). 
Инициаторами и организаторами Ассамблеи являются:
· МБУ ДО Центр внешкольной работы «Поиск» г.о. Самара;
· Самарская духовная семинария Самарской Епархии Русской Православной Церкви (СДС РПЦ).
Ассамблея объединит педагогических работников и учащихся Самарской области и представителей Русской православной Церкви в решении целевой установки: духовное просвещение, нравственное и патриотическое воспитание подрастающего поколения и развитие его таланта средствами погружения в творческую литературно-художественную деятельность. 
	Ассамблея включает в себя работу педагогической конференции «Нам не дано предугадать, как наше слово отзовется» и конкурсов по номинациям:
· «Сила музыки и слова» - авторство учащихся, студентов и педагогов в области музыки, прозы и стихосложения;
·  «Буквица» - художественное изображение заглавной буквы

Для успешной работы Областной литературно-художественной ассамблеи «Словущая весна» создана команда жюри, в работу которого включены представители Самарской епархии Русской Православной Церкви, члены творческих союзов писателей России и работники образовательных учреждений.
В состав жюри конкурса в номинации «Сила музыки и слова» вошли:
· Громов Александр Витальевич — председатель Самарской областной писательской организации, секретарь Правления Союза писателей России, лауреат всероссийских литературных премий «Русская повесть» и премии имени Александра Невского. 
· Левянт Марк Григорьевич — председатель Самарской Организации Союза композиторов России;"
· Башкирова Виктория Юрьевна – и.о. директора МБУ ДО ЦВР «Поиск» г.о. Самара, поэт, прозаик, член союза писателей России, авто межрегионального проекта «Алые паруса»;
· Игумен Никон (Ратников)- проректор по воспитательной работе СамДС, регент семинарского хора; 
· Родионова Елена Евгеньевна - почетный работник общего образования РФ, победитель областного конкурса «Наставник в сфере образования Самарской области», победитель областного конкурса долгосрочных воспитательных проектов особой педагогической значимости, победитель III Областного конкурса «Петрищевские чтения» в номинации Авторство.
В состав жюри конкурса в номинации «Буквица» вошли:
· Деева Елена Владимировна - кандидат философских наук, доцент кафедры церковно-исторических дисциплин СамДС, хранитель фондов епархиального церковно-исторического музея;
· Бондаренко Александр Иванович - член Союза художников России Почетный работник общего образования, кандидат педагогических наук;
· Цибер Людмила Борисовна - член Союза дизайнеров России почетный работник общего образования РФ, победитель конкурса лучших учителей Российской Федерации (2008 г.). 
В состав президиума педагогической конференции «Нам не дано предугадать, как наше слово отзовется» вошли:
· Кокарев Максим Сергеевич - кандидат теологии, пресс-секретарь Самарской епархии, настоятель Самарского Кирилло-Мариинского семинарского храма, ректор Самарской духовной семинарии;
· Смагина Ольга Александровна – кандидат педагогических наук, доцент, заслуженный учитель Российской Федерации, почетный работник среднего профессионального образования Российской Федерации, почетный работник общего образования Российской Федерации, директор Самарского энергетического колледжа;
· Монахиня София (Бельчикова), заместитель председателя отдела религиозного образования и катехизиса Самаркой епархии, кандидат педагогических наук;
· Железникова Татьяна Петровна - кандидат философских наук, директор МБОУ Школы №124 г.о. Самара
Модераторы конференции:
· Кузнецова Марина Евгеньевна – методист МБУ ДО ЦВР «Поиск» г.о. Самара.
· Павлова Евгения Викторовна, методист  МБУ ДО «ДШИ №2 г.о. Самара
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