муниципальное бюджетное образовательное учреждение 
дополнительного образования детей 
Центр внешкольной работы «Поиск»
городского округа Самара
443110, г. Самара, ул. Осипенко 32 а
т. 334-33-40, ф. 334-09-50
E-mail: tsvr-poisk@yandex.ru 

Уважаемые коллеги!

         В рамках реализации программы межнационального общения детей и подростков «Самарская горница» с 1 марта по 15 апреля 2022 года проводится Областной открытый конкурс народного танца «Традиция», включенный в календарь мероприятий в сфере воспитания и дополнительного образования детей Самарской области на 2021-2022 учебный год (Распоряжение министерства образования и науки Самарской области на 2021-2022 учебный год).
[bookmark: _GoBack]Конкурс проводит муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Центр внешкольной работы «Поиск» городского округа Самара в сотрудничестве с Государственным бюджетным образовательным учреждением дополнительного образования детей Центр развития творчества детей и юношества «Центр социализации молодёжи».
Проведение Конкурса народного танца «Традиция» в Год культурного наследия народов России приобретает особое звучание и значимость. 
В Самарской области проживают представители многих национальностей. Каждый из народов богат своими традициями и обычаями, песнями и танцами. Конкурс проводится с целью сохранения и развития многонациональных культурных традиций в области народного танца, выявления и поддержки талантливых исполнителей, коллективов и педагогов, содействия росту исполнительской культуры, профессионального мастерства хореографических коллективов. 

Конкурс проводится в заочном формате. Подробная информация о порядке и условиях проведения в Положении конкурса.
Оргкомитет:
МБУ ДО ЦВР «Поиск» г.о. Самара
 г. Самара, ул. Осипенко, 32а
Телефон: 8 (846) 334-33-40
E-mail:  tsvr-poisk44@yandex.ru

ГБОУДОД ЦРТДЮ ЦСМ 
г. Самара, ул. Куйбышева, 131
Телефон; 8 (846) 333-58-41
 lik-csm@yandex.ru 
